
Інвестиційний менеджмент    

 

Заплановані результати навчання: 

 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування прикладних знань про 

організацію управління різними формами інвестиційної діяльності суб’єктів 

підприємництва, формування знань і навичок щодо розроблення інвестиційної 

стратегії підприємства, аналізу інвестиційної привабливості проектів, методів 

оцінки їх ефективності, ризиків, ліквідності, формування інвестиційного 

фінансового портфеля та програм реальних інвестицій підприємства. 

Основні завдання навчальної дисципліни: 

вивчення сутності управління інвестиційною діяльністю, ознайомлення 

студентів із новітньою теорією та сучасною практикою інвестиційної діяльності 

підприємств, що забезпечує його стабільне функціонування й розвиток; набуття 

студентами навичок аналізу інвестиційних процесів на підприємствах; формування 

вмінь самостійної розробки та прийняття управлінських рішень, розвиток у 

студентів дослідницьких та організаторських здібностей щодо формування 

ефективних управлінських рішень в сфері реальних та фінансових інвестицій 

підприємства, а також управління ресурсним забезпеченням інвестиційної 

діяльності.  
Компетентності: 
інтегральна: 

Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми у професійній діяльності або 

у процесі навчання у сфері фінансів, банківської справи та страхування, що 

передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується 

невизначеністю умов і вимог. 

загальні (ЗК): 

ЗК4. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.  

ЗК5. Здатність приймати обґрунтовані рішення.  

спеціальні (фахові) (СК): 

СК2. Здатність використовувати теоретичний та методичний інструментарій 

для діагностики і моделювання фінансової діяльності суб’єктів господарювання.  

СК3. Здатність застосовувати управлінські навички у сфері фінансів, 

банківської справи та страхування.  

СК 10. Здатність володіти теоретичними та методичними прийомами для 

вирішення проблем забезпечення інвестиційноінноваційного розвитку аграрного 

виробництва та його фінансовокредитної інфраструктури. 

Програмні результати навчання: 

ПР09. Застосовувати управлінські навички у сфері фінансів, банківської 

справи та страхування.  

ПР11. Застосовувати поглиблені знання в сфері фінансового, банківського та 

страхового менеджменту для прийняття рішень.  

ПР14. Впроваджувати організаційно-управлінські заходи щодо поліпшення 

фінансово-економічної безпеки та інвестиційної привабливості суб’єктів 

господарювання. 

 

 

 



Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Сутність, мета та функції інвестиційного менеджменту.  

Тема 2. Методологічні засади та методичний інструментарій  інвестиційного 

менеджменту.  

Тема 3.Оцінка та прогнозування макроекономічних показників розвитку 

інвестиційного ринку.  

Тема 4. Розроблення інвестиційної стратегії підприємства.  

Тема 5. Розроблення стратегії формування інвестиційних ресурсів 

підприємства.  

Тема 6. Управління реальними інвестиціями підприємства та реалізацією 

інвестиційних проектів.  

Тема 7. Особливості управління інноваційними інвестиціями.  

Тема 8. Основи управління фінансовими інвестиціями.  

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 135 год 

Кількість кредитів 4,5 

Форма семестрового контролю: екзамен 

 


